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Asımın nesli olmaya layık olmayan bir gençten;

Gariban Anadolu halkının duygularını 41 dizede anlatan adam olarak sizi anlatacak kelimeler bulmakta gerçekten güçlük çekiyorum. Hayatımda her zaman işin ehli olanlardan bir şeyler öğrenmeye çalıştım, sizden öğrendiğim ise hazine gibi bir değer: vatan sevgisi

Vatanı için yokluğu seçen, vatanı için iman dolu göğsüyle Edirne’den Hakkari’ye İzmir’den Kars’a halkın yüreğine dokunan, davasından vazgeçmeyen, Ankara Tacettin Dergahında vatana yeni bir umut olan ve kısacası ruhumuzdaki istiklal meşalesini yakanlardan biri olarak sizi özlemle selamlıyorum.

Bağımsızlık sembolümüz olan yazdığınız marş her okunduğunda tüylerim diken diken oluyor. Duygularım 1910’lu 1920’li yılara sürüklüyor beni. O savaştan bu savaşa koşuşturan yorgun Anadolu halkı geliyor aklıma. Dedelerimiz o cepheden bu cepheye koşarken sefalet çeken analarımız çocuklarına verecek ekmeğinin olmadığı telaşıyla çare ararken savaşa gidemeyen dedelerimiz ellerini Rabbimize açarken,9 10 yaşlarındaki çocuklar biraz daha serpilip cepheye gitmeyi sabırsızlıkla beklerkenki hallerini düşünürken size bir kez daha minnettar oluyorum.

Yaptığımız savaşların bize öğretilmeyen cephesinin kumandanının sizin olduğunuzu biliyorum: Manevi Kurtuluş Cephesi

Öğrendiğim bu bilgi sayesinde askeri bir kimliğiniz olduğunu da öğrendim. Kaleminizden dökülen kelimeler, ağzınızdan çıkan sözler bir savaş taktiğidir bu millet içn. Türk milletinin vatan aşkını körükleyerek bir mucizeye imza attırmaya vesile olmak kolay değildir, hele ki yokluktan kırılmaya başlayan bir halk varsa.

Duydum o  yokluğun içinde arkadaşınızdan ödünç aldığınız yamalı ceketi de.Şimdi alacağım hiçbir marka ceket veya son moda ceket ceketinizin yanında hiçbir anlam ifade etmeyecek.Benim babamın 3 evladı var,amcamın 2 tane,fakat senin 75 milyon evladın var.Hiçbir anlam ifade etmeyecek biliyorum,çünkü o ceket 75 milyon kişinin babasının yoklukla varlık arasında seçim yaptığı ve yokluğu yani vatanına yük olmamayı seçtiği sırada giydiği ceket.Kısacası Asım’ın neslinin yüreğine dokunan ceket.

Biraz da günümüzden bahsedeyim size. Ustalıkla diyordunuz ya: Değil mi cephemizin sinesinde iman bir/ Sevinme bir, acı bir, gaye aynı vicdan bir. İşte bu günlerde sizi ve eserlerinizi anlamaya ihtiyacımız var. Ülkemiz üzerinde emelleri olanlar asırlardır aynı toprak üzerinde yaşadığımız kardeşlerimizle bizi birbirimize düşürmeye çalışıyorlar. Etnik köken olarak zengin bir millet olmamızdan dolayı kargaşa çıkarmaya çalışıyorlar. Bilmiyorlar bu vatanın evladı olmak için önemli olan şeyin devletimizin birliğini düşünmek olduğunu, bilmiyorlar ay yıldızlı bayrağın kapla kaplı olduğunu. Hani diyordunuz ya: Bunu benden duyunuz ben ki evet Arnavut’um/Başka bir şey diyemem, işte perişan yurdum. Bunlar sizi anlamıyorlar. Keşke anlasalar ve yeni Mehmet Akiflere daha güzel bir Türkiye sunabilsek.

94 yıl önce yazdığın marşın sonsuza dek okunması dileğiyle

Allah’a emanet olun.

